



ÉRTENEK A PONYVÁHOZ

Földesi Gábor

▼
Köztudott, hogy a szállítás során mindig az áru védelme az egyik legfontosabb szempont, de a ki-be rakodhatóság sem utolsó, hiszen sokszor minden perc számít. Mindkét kritériumnak leginkább a ponyvázott teherautóval történő szállítás felel meg.

A ponyvából készült termékek kapcsán elmondható, hogy mobilisak, egyszerűen összehajthatók, kis helyen is elférnek, számtalan módon felhasználhatók, nem igé-

nyelnek extra gondozást, de hosszú élettartamúak, anyaguktól függően pedig akár tíz évig is használhatóak. Feltéve, hogy jó minőségűek. Környezetünkben rengeteg ponyvával találkozunk, de gyakran csak akkor tűnik fel, ha szakadt vagy koszos. Ponyva alatt bulizunk az esős fesztiválon, a gyerek is az abból készült légvárban ugrál, otthon pedig azt húzunk a mobilgarázsra. De találkozhatunk vele túrák alkalmával lakókocsi-előtetőként és persze az utcán, ha elhalad mellettünk egy teherautó. Az épületek homlokzatára kifeszített óriás reklámmolinó alapját is az képezi.

A ponyvázott tehergépjárművekre jelenleg nincs különösebb szabályozás, amit számon kérhetnek a tulajdonoson. Persze lényeges, hogy jól rögzítsék, hogy a rakomány és a forgalom többi

részvevője is biztonságban közlekedhessen. Számos vállalkozás kínálja ponyvakészítési és szerelési szolgáltatását, megkérdeztünk közülük néhányat.

A fővárosi Ponyvamester Kft. nemcsak az alapvető szolgáltatásokat nyújtja, hanem szakmai tanácsadással is segíti az érdeklődőket. A megrendelők ugyanis nem minden esetben vannak tisztában a lehetőségekkel. Bak István kérdésünkre elmondta: a konkrét megrendelés előtt konzultálnak a vásárlóval, hogy kiderüljön, a vállalkozásának, illetve igényeinek melyik és mekkora ponyva felel meg leginkább. Minden esetben felhívják a figyelmet a romboló tényezőkre, mint a menetszél és a dörzsölődés, hogy a vevő tudatában legyen a ponyva helyes használatának. A maximum kéthetes határidővel vállalt gyártás mellett igény szerint

a reklámot is elhelyezik a ponyván: a vektorgrafikát helyben oldják meg, de a komolyabb, fénykép minőségű grafikát is kivitelezik egy partnercég bevonásával.

A '90-es években Németországban szerzett tapasztalatokra alapozva lett sikeres vállalkozás a hajdúszoboszlói Ponyvaland. Szénási Attila tulajdonostól megtudtuk, sokféle cég keresi őket, akik leginkább a minőségi anyagot és munkát várják el tőlük.

Ezért kizárólag megbízható és jó minőségű anyaggal (650–680 g/m²) dolgoznak. Az olcsóbb és az 1–2 évet bíró ponyvát kereső vevőt inkább máshoz irányítják. Az ő termékeik (helyes használat esetén) 8–10 évig bírják az igénybevételt. A termékek felszerelését helyszíni felmérést követően és észszerű határidőn belül vállalják, mely egy naptól egy hétig terjedhet. Továbbá javítással is foglalkoznak, ahol a

szakadás helyétől és méretétől függően gyakran a ponyvát nem kell a járműről levenni. Debrecenben és környékén ingyenes felméréssel vonzóak a megrendelőket.

A dunaharaszti Dávid Ponyva Reklám Kft. telephelyére egyszerre 35 kamion fér be. Műanyag, valamint hagyományos ponyvával is dolgoznak, amelyek anyaga kiváló, 100–1000 g/m² közötti. Kisebb furgonokra és a legnagyobb testű kamionokra is gyártanak, a sok megrendelés miatt átlagosan kéthetes határidővel. Nem riadnak meg a függönyös, az elhúzható és az ablakos ponyvák kialakításától sem. Valamint náluk is kérheti a vevő a reklámja „felrajzolását”. Kamionok, teherautók, utánfutók és mezőgazdasági gépek komplett



ponyvázását is vállalják. Ők is kiváló ponyvából dolgoznak, melyek nagy részét a Sioen biztosítja. A belga textilgyártó óriásponyváinak alapját többszörös szövésű textilháló képezi, melynek bevonatát kiváló minőségű PVC védi. Az illesztéseket, toldásokat, koptatókat és az erősítő hevedereket hegesztéses eljárással rögzítik. ■

HASZONGÉPJÁRMŰVEK EGYEDI IGÉNYEKRE SZABVA!

- Nyitott platós felépítmény
- Platós ponyvás felépítmény
- Ponyvatartó vázszerkezet
- Reklám feliratozás
- Billenő felépítmény
- Darus felépítmény
- Járműszállító
- Dobozos felépítmény
- Hűtős felépítmény
- Sérült járművek javítása, felújítása



Hidegkuti Műhely Kft.
2800 Tatabánya, Fatelep út 12.

Tel.: +36 30/9446-388 +36 34/313-495
Email: info.hidegkuti@gmail.com

 **Hidegkuti**
Műhely Kft.

www.hidegkutimuhely.hu